
          

Úvod do finan ční matematiky 
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Jednoduché úro čení a jeho aplikace 
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Složené úro čení a jeho aplikace  
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Budoucí hodnota anuity (spo ření) 
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Současná hodnota anuity (d ůchody)  
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Investi ční rozhodování 
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Krátkodobé cenné papíry 
cena směnky   střední doba splatnosti          roční míra zisku 
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Obligace 
vnit řní hodnota: 
konzola              disk. obligace   kuponová obligace 
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výnosnost:  
konzola  disk. obligace  běžná výnosnost kuponové obligace 
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rendita                                        výnosnost do doby splatnosti (YTM) 
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Obligace mezi kuponovými platbami 
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durace:   
kuponová obligace diskontovaná  obligace 
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∆ ceny obligace vs. ∆ úr. sazby (resp. YTM)      modifikovaná durace 
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Akcie  
vnit řní hodnota:  
konst. výše dividend             při roční míře růstu dividend g (d = minulá dividenda) 
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                                                 při roční míře růstu dividend g (d = budoucí dividenda) 
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výnosnost: 
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Měnové kurzy 
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